

Jegyzőkönyv

a Bács-Kiskun Megyei Cigány Önkormányzat
2019. október 28-án 11⁰⁰-kor kezdődő alakuló üléséről

Helye: Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati Hivatal Nemzetiségi Központ
(6500 Baja, Szabadság u. 23.)

Jelen van: dr. Jobbágy Lajos Bács-Kiskun Megyei Területi Választási Bizottság elnöke
dr. Bankó Ágnes megyei aljegyző, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati Hivatal
dr. Koch Magdolna nemzetiségi referens, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati
Hivatal
Papp Orsolya pénzügyi ügyintéző, Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati Hivatal
Kolompár László képviselő
Lakatos Ferenc képviselő
Horváth István Szilveszter képviselő
Burai Béla képviselő
Györgye Zsolt képviselő
Horváth Zoltán képviselő
Buza Flórián képviselő

dr. Bankó Ágnes, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzati Hivatal aljegyzője köszöntötte a megjelenteket és gratulált a megválasztott területi nemzetiségi önkormányzati képviselőknek.

Kolompár László korelnök bemutatkozott és elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 87. § (5) bekezdésének megfelelően korelnökként vezeti az alakuló ülést. Köszöntötte a roma területi nemzetiségi önkormányzat 2019. október 13-án megválasztott tagjait, az ülés résztvevőit. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes. Javasolta, hogy a közgyűlés fogadja el az alakuló ülés meghívójában jelzett napirendet. Megkérdezte, hogy a napirendekkel kapcsolatban észrevétel, más javaslat van-e.

A napirendhez észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Kolompár László korelnök kérte, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A jelenlévő 7 képviselő a javasolt napirendről egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

129/2019. (X. 28.) BCÖ határozat:

A nemzetiségi önkormányzat alakuló ülésének napirendje

A Bács-Kiskun Megyei Cigány Önkormányzat a következők szerint állapítja meg 2019. október 28-i alakuló ülésének napirendjét:

1. A Területi Választási Bizottság tájékoztatója a nemzetiségi választás eredményéről, a megbízólevelek átadása
2. A képviselők eskütétele
3. Az elnök megválasztása
4. Az elnökhelyettes megválasztása
5. Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítésére

6. Egyebek

1. A Területi Választási Bizottság tájékoztatója a nemzetiségi választás eredményéről, a megbízólevelek átadása

Kolompár László korelnök felkérte a Területi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság tájékoztatóját a nemzetiségi választás eredményeiről.
(Tájékoztató a mellékletek között.)

Kolompár László korelnök megköszönte a tájékoztatót és felkérte a Területi Választási Bizottság elnökét a megbízólevelek átadására.

(dr. Jobbágy Lajos átadta a megbízóleveleket az önkormányzat tagjainak.)

2. A képviselők eskütétele

Kolompár László korelnök felkérte dr. Jobbágy Lajost az eskü szövegének felolvasására. Kérte, hogy eskütételhez álljanak fel.

A testület tagjai magyar nyelven tették le a törvényben előírt esküt.

Kolompár László korelnök a nemzetiségi önkormányzat nevében megköszönte a Területi Választási Bizottság és Iroda felelősségteljes munkáját.

3. Az elnök megválasztása

Kolompár László korelnök elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 105. § (1) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzat társadalmi megbízatású elnökét a közgyűlés saját tagjai közül választja. Kérte a közgyűlés tagjait, tegyenek javaslatot a társadalmi megbízatású elnök személyére.

Burai Béla javasolta, hogy társadalmi megbízatású elnöknek Horváth István Szilvesztert válassza meg a testület.

Kolompár László korelnök kérte Horváth István Szilvesztert, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Horváth István Szilveszter elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását.

Kolompár László korelnök kérdezte, hogy van-e más javaslat társadalmi megbízatású elnök személyére.

Buza Flórián javasolta, hogy társadalmi megbízatású elnöknek Burai Bélát válassza meg a testület.

Kolompár László korelnök kérte Burai Bélát, nyilatkozzon arról, hogy a jelölést elfogadja-e.

Burai Béla a jelölést nem fogadta el.

Kolompár László korelnök kérdezte, hogy van-e más javaslat társadalmi megbízatású elnök személyére.

Más javaslat nem hangzott el.

Kolompár László korelnök kérte a közgyűlés tagjait, szavazzanak Horváth István Szilveszter társadalmi megbízatású elnökké választásáról.

A jelenlévő 7 képviselő a javaslatról 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta.

130/2019. (X. 28.) BCÖ határozat:

Társadalmi megbízatású elnök megválasztása

A közgyűlés Horváth István Szilvesztert a Bács-Kiskun Megyei Cigány Önkormányzat társadalmi megbízatású elnökévé 2019. október 28. napjával megválasztotta.

Kolompár László korelnök gratulált Horváth István Szilveszter megválasztásához, felelősségteljes munkájához sok sikert kívánt és átadta az ülés vezetését.

Horváth István Szilveszter elnök megköszönte a bizalmat és átvette az ülés vezetését. Megköszönte

dr. Jobbágy Lajosnak a választásokkal kapcsolatban végzett munkáját és toleranciáját. Megköszönte a Nemzetiségi Központ munkatársainak 5 éves munkáját is, mellyel nagy mértékben segítettek a Bács-Kiskun Megyei Cigány Önkormányzat működését.

4. Az elnökhelyettes megválasztása

Horváth István Szilveszter elnök tájékoztatta a testületet arról, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 105. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés saját tagjai közül, társadalmi elnökhelyettest választ az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére. Az idézett jogszabályi felhatalmazás alapján javasolta, hogy a testület Burai Bélát válassza meg társadalmi megbízatású elnökhelyettesének. Kérte Burai Bélát, nyilatkozzon, hogy elfogadja-e a jelölést.

Burai Béla elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását.

Horváth István Szilveszter elnök kérte, hogy szavazzanak Burai Béla társadalmi megbízatású elnökhelyettségévé választásáról.

A jelenlévő 7 képviselő a javaslatról 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta.

131/2019. (X. 28.) BCÖ határozat:

Társadalmi megbízatású elnökhelyettes megválasztása

A közgyűlés Burai Bélát a Bács-Kiskun Megyei Cigány Önkormányzat társadalmi megbízatású elnökhelyettesévé 2019. október 28. napjával megválasztotta.

Horváth István Szilveszter elnök gratulált Burai Béla megválasztásához és kérte, hogy továbbiakban is a nemzetiség érdekeit szem előtt tartva végezze munkáját.

5. Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítésére

Horváth István Szilveszter elnök elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény 113. § a.) pontja alapján a nemzetiségi önkormányzat – jogszabályi keretek között – át nem ruházható hatáskörében minősített többséggel határozza meg törvényes működése feltételeit, így szervezete és működése részletes szabályait az alakuló ülést követő 3 hónapon belül. Javasolta, hogy a testület döntsön arról, hogy az önkormányzat elnevezésén és a tényadatokon nem kíván változtatni és bízta meg elnökét, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat tervezetét készítse el, és terjessze a testület következő, 2019. novemberi ülése elé. Kérdezte, hogy ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Horváth István Szilveszter elnök kérte, hogy szavazzanak a javaslatról.

A jelenlévő 7 képviselő a javaslatról egyhangúan, 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

132/2019. (X. 28.) BCÖ határozat:

Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítésére

A Bács-Kiskun Megyei Cigány Önkormányzat testülete az önkormányzat elnevezésén és a tényadatokon nem változtatott és megbízta elnökét a Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítésével, és a következő, 2019. novemberi ülése elé terjesztésével.

Felelős: elnök

Határidő: 2019. november

6. Egyebek

Horváth István Szilveszter elnök jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Burai Béla képviselőt. Kérdezte, hogy egyéb kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Horváth István Szilveszter elnök elmondta, hogy az ülést követően dr. Koch Magdolna nemzetiségi referens részletesen tájékoztatást tart a nemzetiségek jogairól szóló törvény új jogintézményeiről, a vagyonyilatkozatról, a méltatlanságról, az összeférhetlenségről és a képviselők rendelkezésére bocsátja a kapcsolódó tájékoztató anyagokat. Elmondta, hogy november 7-ére összehívja a testület ülését, amikor is tájékoztató kíván tartani.

Mindenkinek megköszönte a munkáját, a nemzetiségi önkormányzat ülést bezárta.

Kmf.



Burai Béla
képviselő

Horváth István Szilveszter
elnök